

中年女子扮少女 网聊骗取3万元

本报讯(记者陈正 通讯员单廷禧)41岁的女子郜某早已结婚生子,闲来无事却在网聊冒充90后妙龄女,成功俘获了邯郸广平县30岁离异小伙杨某并骗得3万元钱。5月7日晚上,邯郸广平县警方将郜某抓获并从云南押解回邯郸。

今年1月,广平县南韩村乡离异男子杨某为了找个对象结婚,通过微信“摇一摇”功能认识了郜某,然而在网聊上,郜某自称名叫“牛晓丽”,今年21岁,在云南某电视台上班,还没有结婚,也有处对象的打算。之后二人聊得非常投机,无话不说。期间,郜某以牛晓丽的身份拍摄了小视频发给了杨某,称视频中某某女子就是她本人,并从网上找来了类似漂亮女孩的照片发给杨某,打消了杨某疑虑,俘获了杨某的心,二人逐渐在网上确定了恋人关系。

1月底,杨某提出要见“牛晓丽”一面,于是为她打了2000元钱机票费,但是钱打过去了,“牛晓丽”之后却以父亲突然查出脑瘤为由不能见面,之后的日子里,郜某以父亲看病为由多次向杨某索要钱款。由于一直是网聊,未见到真人,杨某便提出二人视频一次,但郜某假扮的“牛晓丽”以在医院不方便为由拒绝了,声称自己的身份证没在身边,可以先把自己母亲郜某的身份证给她看,证明自己不是骗子,就这样再次取得了杨某的信任,随后杨某陆续为郜某打了两万多元钱用来给她父亲看病。

4月中旬,杨某再次提出与“牛晓丽”见面,郜某让杨某打款6000元用于购买机票,声称自己和母亲一起到邯郸,二人相约在郑州机场见面。为了讨女友欢心,杨某带着众好友一起前往郑州迎接郜某,但

是未见到郜某。杨某再次给郜某打电话,郜某又在微信上冒充“牛晓丽”的妈妈,自编自导称牛晓丽乘飞机忘带手机,让杨某在附近宾馆寻找,郜某及朋友寻找无果后又返回了家。随后,“牛晓丽”长时间联系不上,杨某隐约感觉自己被骗,于是选择了报警。

4月17日,广平县公安局接到报警后高度重视,办案民警李静俊随即查看了杨某的聊天记录,发现郜某曾以“牛晓丽”妈妈的身份发过身份证照片,根据办案经验,李静俊很快锁定了云南德宏傣族景颇族自治州芒市的郜某,判断牛晓丽和其妈妈身份均为郜某自编自导。随后民警赶到云南,在当地警方配合下将郜某抓获。

经审讯,郜某对以网恋为名骗取杨某钱财的犯罪事实供认不讳,案件正在进一步审理中。

文明交通,有你有我

5月8日下午,20余名文明交通志愿者与沧州市公安交警二大队民警一起在街头维护交通秩序,劝阻不文明交通行为,倡导文明交通。

通讯员孙明山 本报驻沧州记者李家伟/摄



涉县一男子欲轻生被巡警救起

本报讯(记者陈正 通讯员孔小强)5月6日上午7时,涉县将军大桥将门,涉县公安局巡警大队李晓峰、陈志鹏两名队员正在巡逻执勤,突然听到将军大桥中间人声嘈杂,并听到有群众呼救:一男子要跳湖轻生!二人急忙驾驶警车向桥心驶去。

赶赴现场途中,两名队员迅速将该警情向县局指挥中心汇报,到达事发现场后,他们发现在桥心南侧栏杆处,数十名群众围成一团,一名二十余岁的男青年正面朝湖面,双手攀扶在大桥栏杆外侧,泪流满面,情绪激动,口中不断喊道:“不要管我,死了算了!”

将军大桥是涉县标志性建筑,桥面距水面约20米,桥心湖水深

达6米,一旦轻生者跳湖,后果不堪设想。李晓峰、陈志鹏一面紧急疏散围观群众,控制现场秩序;一面迅速对轻生者展开心理疏导工作。通过简单交流后,了解到该男子由于感情问题,思想纠结欲轻生。

县局指挥中心接报警后,迅速指挥巡警大队派出增援警力,巡警队员郑献军、徐一森火速赶到事发现场,同现场两名队员分工协作,火速展开救援。由李晓峰、陈志鹏两名队员向轻生者喊话,安抚该男子的情绪,开导他要想开些,珍惜自己的生命;郑献军、徐一森两名队员在现场群众的掩护下,悄悄靠近轻生男子。

此时,该男子站在大桥栏杆外侧

已很长时间,加之情绪波动激烈,体力已渐渐不支,身体不断摇晃,一只脚已悬在半空中,随时有掉落湖心的危险!千钧一发之际,经验丰富的老队员郑献军在靠近轻生者身后的两米处,一个箭步冲上去,双手紧紧抱住了该男子的上身,在3名队友和现场群众的协助下,将轻生者救回,成功阻止了一场悲剧的发生。

事后民警了解到,该男子刘某,系涉县井店镇人,因个人感情问题要跳湖轻生。轻生男子的情绪平稳后,由其家人带回。“轻生者都是一时冲动,但生命只有一次,我们必须救下他,决不允许一个生命在我们面前消失!”郑献军这样说道。

邢台:贫困户适龄学生将无障碍入学

本报邢台电(记者张会武 通讯员张晓旭)“全市农村建档立卡未脱贫贫困户全部纳入农村低保保障范围,确保贫困人口医疗报销比例达到95%以上,确保全部农村建档立卡贫困户适龄学生无障碍入学接受教育……”9日上午,邢台市政府新闻办召开新闻发布会,就进一步全面提升该市脱贫攻坚质量相关内容,向社会发布。

1 未脱贫贫困户全部纳入低保

各县市区要对目前所有在册的农村建档立卡未脱贫贫困户进行一次全面核查,对没有纳入农村低保保障范围的,要以户为单位纳入农村低保,符合特困供养条件的要纳入特困供养。严禁以保人替代保户、以农村低保替代农村特困供养。对今后新纳入的农村建档立卡贫困户,要同步纳入农村低保或特困供养。

各县市区要严格按照农村低保标准与家庭人均收入之差核算补差金额。对完全丧失劳动能力或没有任何经济收入的建档立卡贫困户,要按照农村低保标准给予全额补差;对有一定劳动能力或有一定收入的建档立卡贫困户给予差额发放,也可以按照困难程度,分档次发放补差,并适当拉开差距,严禁出现一个标准发放的现象。

2 确保贫困人口医疗报销比例达到95%以上

在现有贫困人口医疗保障救助政策基础上,进一步提高邢台市农村建档立卡贫困人口医疗救助水平,确保该市农村建档立卡贫困人口在市内各级定点医疗机构实际医疗救助救助比例达到95%以上。

邢台市农村建档立卡贫困

人口因门诊慢性病(病种按省人社厅规定执行)在定点医疗机构就诊发生的费用,经“三重保障”措施(基本医保、大病保险、医疗救助)帮扶后,实际报销比例仍达不到95%的部分,由贫困人口所属县市区财政负担。

3 贫困户适龄学生无障碍入学

在严格落实建档立卡贫困户义务教育“两免一补”(免除学杂费、免费提供教科书、寄宿生补助生活费)政策,高中、中职、高校建档立卡贫困户学生“三免一助”资助政策(免学费、免住宿费、免费提供教科书、享受国家助学金)和邢台市“大学生励志成才”专项资助政策的基础上,从2018年秋季开始,在邢台市全市范围内实施农村建档立卡贫困户适龄学生无障碍

入学资助工作。记者了解到,资助标准小学每生每学年500元,初中每生每学年600元,普高、中职、高校每生每学年800元。对在落实好以上资助政策后,仍有困难的农村建档立卡贫困户学生,由各县市区政府负责兜底解决,确保所有农村建档立卡贫困户适龄学生无障碍入学,坚决防止因学致贫。

邢台预约诊疗时段将精确到1小时

本报邢台电(记者张会武 通讯员张晓旭)在2015-2017年改善医疗服务行动三年计划基础上,邢台今年再启动新一轮改善医疗服务行动三年计划(2018-2020年)。其中提及,当地将大力推行分时段预约诊疗,预约时段精确到1小时。

在新一轮三年计划中,继续推行分时段预约诊疗、远程医疗、临床路径管理、检查检验结果互认、医务社工和志愿者等5项制度,确保医疗服务持续改进。

在预约诊疗方面,当地将

进一步扩大三级医院和二级医院预约诊疗服务比例,大力推行分时段预约诊疗和集中预约检查检验,预约时段精确到1小时,让患者错峰就诊,减少排队等候时间。

在远程医疗方面,将完善远程医疗服务体系,建立和完善市县乡三级远程医疗服务体系;医联体内实现远程医疗全覆盖,医联体牵头医院建立远程医疗中心,向医联体内医疗机构提供远程会诊、远程影像、远程心电图、远程病理、远程查房、远程培训等服务。

智障少年误上高速 好心民警送他回家

本报沧州电(通讯员曹国新 记者韩泽祥)近日,一位家住肃宁县的17岁少年,转悠游玩中误上了大广高速公路,幸好在沧州高速交警救助下,少年化险为夷,顺利返家与家人团聚。

当日,高速交警河间大队民警在大广高速巡逻时,远远看到一个在应急车道上行走的背影,走路时摇摇晃晃。见此情况,民警急忙下车询问。

经交流,民警发现少年的智力有问题,说话时支支吾吾,答非所问,经过检查他的衣服,发现衣领处有缝制的信息,可是当民警拨打上面的电话时,

却一直无法接通。考虑到少年的情况,民警决定根据信息上的地址送他回家。

在热心村民的指引下,民警很快找到了少年的家。孩子的爷爷奶奶一直不停地感谢民警的帮助。据了解,少年今年17岁,由于智力有障碍,经常自己出去,家人为此也是十分担忧,便将联系信息缝制在他的衣领处,没想到,好心民警和家人联络时,电话却一直打不通。民警郑重地告知其家长,一定要将缝在衣领处的信息条写清楚,这样的话联系起来更方便,家长也会更放心一些。